



不怕你输，怕你怕



吴言乱语

随你输不输，
我看的是冬日那

想到了结局，没猜中过程。

这话说的可不只是刘翔的比赛。翔飞人意外摔倒，办公室唯一一台放直播的电脑前聚集的人群应声作鸟兽散。谁知，随后，刘翔“御用记者”冬日那铿锵有力又略哽咽的声音从音箱中传出，瞬间吸引退散的人群再次聚拢，夹杂着众多女记者、女实习生“冬日那出来了，快来看”的呼喊，人群集结速度之快、数量之多甚至超过了看刘翔的程度。

被围观群众冲撞之余，我只能感叹，群众的口味果然是八卦的，还是真爱有魅力。也对，七年之痒算什么，冬日那对刘翔的12年不离不弃跟踪采访，都快赶上2个七年了，这可不是谁都能做到的。君不见，赛后，没了女记者的雷人提问，也没了刘翔的“标准答案”，镜头前的冬日那，一番独白说得字字动情、声声哽咽。这是什么，这就是翔飞人冬日那那一抹爱情。

■吴名慧

不过，太久的暧昧肯定会变味。从2004年一举成名天下粉丝痴，到如今的8年已过，刘翔在团队的经营下，国民偶像的地位却不断在下降。

奥运成名，其后逢奥运便4年一伤，他自己伤得不清楚，也伤得粉丝心力交瘁。

伤病，运动员在所难免，但有伤，其背后团队却做了一次又一次错误的选择。不让他好好说，不提前说，还玩临阵“泪奔逃脱”，比赛前更是三天两头“造谣”和“辟谣”伤病来袭，旧伤复发，其团队这种死缠烂打求关注，还没比赛就搭后台的手法，坦白说真有点和娱乐圈炒作一样让人烦不胜烦。

现如今，编辑部对刘翔都很烦，男编辑烦他已经被做烂了，女编辑则烦他“暧昧”玩得太过了，不给人个痛快。

这一次，刘翔的团队依然没能给人个痛快。比赛而已，能上，就上；不能上，早说。上了，又摔了伤了，这无端给人留下众多想象空间和“把柄”。

作为运动员，我们爱刘翔，但其背后的团队显然让我们越来越烦刘翔。

而对运动员刘翔，我们也想说，我们不怕你输，但怕你怕。当你像个男人一样站在起跑线上时，结局我们早已不在乎。

■黄煌

不知道有多少女人和我一样经历过这样的事情，你先是暗恋一个人，然后到他患得患失，结果他和你玩欲拒还迎，最后，你来我往两三回，你死心认命，他继续死缠烂打，你烦不胜烦。

天底下，男人女人都喜欢玩暧昧，但玩多了，确实烦人。这点，和刘翔现在给人的感觉差不多。

作为一个不玩花痴很多年的大龄女青年，刘翔曾经准确击中我的心。他在接受某次个人专访时表现出来的幽默、真实、阳光让我瞬间觉得这个同龄人难能可贵而倍加珍惜。

但，这个男孩却逃不开成为巨星后，和粉丝间必玩暧昧的俗套。

2008年的鸟巢，他将背影留给了那兴冲冲赶来的8万个人和无数个电视机前的观众和粉丝。但，当年的我们，显然还处于暧昧的初级阶段，现场和电视机前，无数眼泪在飘。

其后，刘翔在其团队的操作下，更是和粉丝们大“玩”起了欲拒还迎，你来我往。间或着伤病、赛场消息和各种大牌广告代言，他有条不紊地存在着，我们则三心两意地回应着。



黄缎子



潘家评

怕你输，更怕看不到你

8年前雅典，跑出12秒91，夺冠并追平世界纪录后，面对着全世界媒体的采访，你说：“中国有我，亚洲有我。”从未见中国运动员有如此底气。

6年前洛桑，你跑出12秒88，打破尘封13年的世界纪录后，坐在现场计时牌上，手指苍穹，从没见过中国运动员有如此的霸气。

4年前北京，你出现在鸟巢，但在不久后忍痛离去，留给世界一抹黯然的背影。

3年前上海，你选在家门口上演手术后首秀，在谁都没看好你的情况下跑出13秒15，重回巅峰之路。

今年尤金，你跑出12秒87，从没见过一个运动员在遭受如此重大伤病挫折后还能在自己的职业生涯上走这么远。

而到了伦敦，到了你最想证明自己的疆场，你却又一次倒下。8年青春，3次奥运会经历，13亿人的期待，这一切对于你来说原本就超越了体育本身。无论伤痛、摔倒是真是假，你以一种令所有人叹息的方式离开了舞台。而面对这样的结局，除了一声叹息，我竟组织不出一句言语。

■潘梁平



古方养生 润肺滋养

一道历史悠久的甜品，可滋补养颜，润肺清热，生津止渴，甜美味又健康。



【雪梨】

味甘多汁，果肉嫩白如玉，富含苹果酸、维生素C、B1、B2、胡萝卜素。



【冰糖】

味甘，性平，入肺、脾经，有补中益气、和胃润肺的功效。

